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Стало відомо, що внаслідок підриву автомобіля у підмосковній Балашисі загинув начальник Головного
управління Міноборони РФ Дамір Давидов. Про це повідомляє телеграм-канал ВЧК-ОГПУ близький до
російських спецслужб. Офіційно ця інформація не підтверджена.

За даними ЗМІ, Давидов мешкав у Балашисі на вулиці Кожедуба. Вона перетинається з вулицею
Колдунова, де вибухнув автомобіль.

Вибух у Балашисі стався близько 5:30 ранку 9 червня, коли водій сів у машину та поїхав. "Коммерсант"
з посиланням на джерела повідомляв, що під дном автомобіля спрацював вибуховий пристрій
потужністю до 500 грамів тротилу. Слідчий комітет порушив кримінальну справу (конкретна стаття не
називалася).

BMW X3, в якому підірвали начальника Головного ракетно-артилерійського управління Міноборони РФ
Даміра Давидова, належить самому Давидову. Він придбав вживану машину у 2024 році у бізнесмена з
Володимирської області. 

Понад 15 років тому Давидов очолював Центральне випробувальне технічне бюро при 51-му арсеналі
Головного ракетно-артилерійського управління Міноборони Росії, яке знаходиться у Володимирській
області. Відтоді Давидов сам очолив ГРАУ. Після початку війни він неодноразово виїжджав до "лнр".

BAGNET нагадує, у Балашихі у квітні 2025 року під час вибуху автомобіля загинув генерал Ярослав
Москалик, заступник начальника Головного оперативного управління Генштабу Збройних сил РФ. У
листопаді 2025 року суд засудив Ігната Кузіна, який, за версією ФСБ, заклав вибухівку в машину за
завданням українських спецслужб до довічного ув'язнення.

Підготував: Сергій Дага

Москва вибух автомобіля

Общее количество просмотров: 83
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ПОЛИТИКА  «ЗЕЛЕНСЬКИЙ
ПІДТВЕРДИВ ЗУСТРІЧ ІЗ АБРАМОВИЧЕМ,
– ЗМІ» 07:12

МИР  «БІЛЯ РЕЗИДЕНЦІЇ ГОЛОВНГО
РАШИСТА З’ЯВИВСЯ НОВИЙ ЩИТ ІМПЕРІЇ
І ЦЕ БУДІВЕЛЬНА СІТКА ТА ВІРА В ДИВО»
19:54

ПОЛИТИКА  «ЗАРПЛАТИ ЧЛЕНІВ УРЯДУ
У ТРАВНІ 2026 РОКУ КОЛИВАЛИСЯ ВІД
109 ДО 129 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ» 21:14

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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